



दिल्ली क्राइम प्रेस के लक्ष्मी नगर स्थित मुख्यालय में नए रिपोर्टरों को अर्थोरीटी लेटर प्रदान किए गए। इस अवसर पर दिल्ली क्राइम प्रेस के पदाधिकारी रहमत खान, राजकुमार कश्यप, वीरेंद्र सिंह बघेल, मुकेश गुप्ता, अनीता सिंह, रामनाथ, दिनेश शर्मा, श्याम लाल, पणू कुमार और मनीष ज्वाला आदि लोग मौजूद रहे।



हेड कांस्टेबल थाना सदर गुरुग्राम ने 43 वीं मास्टर एथलेटिक्स नेशनल चैंपियनशिप कोलकाता वेस्ट बंगाल पॉल वाल्ट इवेंट में 11फीट ऊंची छलांग लगाकर गोल्ड मेडल प्राप्त किया



नोएडा सेक्टर 73 में डिस्ट्रिक्ट एडवाइजर पंकज दास ने अपनी टीम के साथ मीटिंग का आयोजन किया।



दिल्ली क्राइम प्रेस के गुरुग्राम ऑफिस में लीडर अशोक कुमार के नेतृत्व में लीडरशिप मीटिंग आयोजित की गई।



दिल्ली क्राइम प्रेस के स्टेट एडवाइजर मुकेश गुप्ता के भाई के वैवाहिक कार्यक्रम में वर वधु को आशीर्वाद देने पहुंचे दिल्ली क्राइम के मुख्य पदाधिकारी रहमत खान, राजकुमार कश्यप, मोहित शुक्ला, अशोक कुमार, रामनाथ सिंह, अनीता सिंह, पंकज दास, अनिल कुमार, अमित गुप्ता व अन्य।



दिल्ली क्राइम प्रेस के लक्ष्मीनगर स्थित हेड ऑफिस में पंकज दास की टीम से एरिया एडवाइजर संतोष कुमार झा को डायरेक्टर अनिल सेठी, असिस्टेंट चीफ एडवाइजर राजकुमार कश्यप व स्टेट एडवाइजर मुकेश गुप्ता ने लैपटॉप बैग देकर सम्मानित किया।



दिल्ली क्राइम प्रेस के लक्ष्मी नगर स्थित हेड ऑफिस में अशोक कुमार के नेतृत्व में पुराने लीडरों ने अपनी उपस्थिति दर्ज कराई, जिनमें दिनेश शर्मा, अनिल कुमार पाल और नंद किशोर कापड़ शामिल रहे।



दिल्ली क्राइम प्रेस के हेड ऑफिस में जुड़ी नई सदस्य जुली कुमारी का स्वागत करते दिल्ली क्राइम प्रेस के पदाधिकारी रहमत खान और अशोक कुमार।



दिल्ली क्राइम प्रेस के मुख्य कार्यालय में उत्तर प्रदेश मुजफ्फरनगर से आए नए सदस्य असलम फरीदी को लीडर राजकुमार कश्यप व रिपोर्टर निखिल सैनी ने किट प्रदान की।



गजल के कार्यक्रम में दिल्ली क्राइम प्रेस के सदस्य फैजा खान और हनी खान ने दिल्ली के सीएम और उस्ताद सलीम अहमद से की मुलाकात



दिल्ली क्राइम प्रेस के हेड ऑफिस में टीम की मीटिंग लेते दिल्ली क्राइम प्रेस के पदाधिकारी राजकुमार कश्यप और अशोक सिंह



आंध्र प्रदेश से दिल्ली क्राइम प्रेस के सदस्य महबूब भाषा मल्लिका अर्जुन व अन्य सदस्यों ने मिलकर आर्थिक रूप से कमजोर जोड़े की शादी करवाई।



दिल्ली हरियाणा के सिन्धु बॉर्डर पर दिल्ली क्राइम प्रेस की मीटिंग का आयोजन किया गया। इस अवसर पर मुख्य लीडर राजकुमार कश्यप और अशोक कुमार के साथ अन्य लीडर मौजूद रहे।



दिल्ली क्राइम एनजीओ से जम्मू कश्मीर के तहसील हेड बने सजाद हुसैन (पहाड़ी यूथ ऑर्गनाइजेशन) को दिल्ली क्राइम प्रेस के मुख्यालय में किया गया सम्मानित। इस अवसर पर दिल्ली क्राइम प्रेस के डायरेक्टर अनिल सेठी, रहमत खान और लीडर राजकुमार कश्यप, मुकेश गुप्ता, अशोक और दिनेश शर्मा भी मौजूद रहे।



जनपद जौनपुर उत्तर प्रदेश में दिल्ली क्राइम व भ्रष्टाचार विरोधी मोर्चा के तहसील हेड विमल कांत की टीम से जनसंपर्क अधिकारी विजय कांत मिश्रा अपनी टीम के साथ एसडीएम राजेश कुमार चौरसिया से मिले व लेटर जमा करवाया।

ग्राम उदियापुर रैयत में अठिन पीड़ितों से खबरू हुए वन मंत्री डॉ. शाह

- पीड़ित परिवारों को दी आर्थिक सहायता
दिनेश सोनगरा / खण्डवा, प्रदेश के वन मंत्री डॉ. कुंवर विजय शाह तथा कलेक्टर अनूप कुमार सिंह ने खालवा विकासखण्ड के ग्राम उदियापुर रैयत में अठिन पीड़ितों से चर्चा की तथा उनकी समस्याओं को सुनकर उन्हें सांत्वना दी। आपको बताते चलें कि ग्राम उदियापुर में अचानक आग लग जाने से 9 मकान जल गए थे। वन मंत्री डॉ. शाह द्वारा पीड़ित परिवारों को सरकार की ओर से 50-50 किलो अनाज जिसमें दाल-चावल तथा प्रत्येक परिवार को 2-2 कम्बल और गद्दे, 9 परिवारों के पुरुष महिलाओं और बच्चों को कपड़े प्रदान किए। इसके अलावा कुल 46 लोगों को स्कूल तथा पंचायत भवन में 5 दिन तक रुकने और भोजन आदि की व्यवस्था के निर्देश दिए। प्रशासन द्वारा प्रत्येक परिवार को मकान बनाने हेतु 1



लाख 20 हजार रुपए की राशि उनके खाते में जमा कराने के निर्देश जारी किए गए। इसके अतिरिक्त 5-5 हजार रुपए घरेलू सामान हेतु तथा 2 पीड़ित व्यक्तियों को इलाज हेतु 5-5 हजार रुपये अतिरिक्त दिए जाने के निर्देश जारी किए गए। वन मंत्री डॉ. शाह अपनी ओर से प्रत्येक परिवार को भोजन बनाने हेतु 10-10 बर्तन दिए जाने की घोषणा की और प्रत्येक परिवार को बल्लियां तथा बांस दिए जाने हेतु वन विभाग को निर्देशित किया। इस दौरान

कलेक्टर सिंह ने तहसीलदार खालवा को निर्देश दिए कि सभी पीड़ित परिवारों के जो कागजात जैसे आधार कार्ड, बैंक पासबुक, वोटर आईडी, समग्र आईडी जल गए हैं उन्हें शिविर लगाकर तत्काल तैयार करवाएं साथ ही बच्चों के स्कूल प्रमाण पत्र भी शिक्षा विभाग से बनवाये। इस दौरान एसडीएम हरसूद दलीप कुमार, डीएफओ देवांशु शेखर, जनपद पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी के.के. उईके सहित विभिन्न अधिकारीगण मौजूद थे।



दिल्ली क्राइम प्रेस के लक्ष्मी नगर स्थित मुख्यालय में नए सदस्यों को किट प्रदान करते लीडर राजकुमार कश्यप और अनीता सिंह



जनपद मुजफ्फरनगर में ट्रैफिक पुलिस कर्मियों को दिल्ली क्राइम प्रेस के बारे में जानकारी देते लीडर सत्येंद्र सैनी



दिल्ली क्राइम प्रेस टीम के एरिया एडवाइजर सह प्रेस रिपोर्टर जीतूभा राठोड़ व पत्रकार जसवंत सिंह झाला साबरकांठा जिले के तलोद में दिल्ली क्राइम प्रेस का प्रचार करते हुए



उचाना सदर थाना जिन्द में दिल्ली क्राइम प्रेस के सदस्य सोनू ने दरोगा आत्मा राम को दिल्ली क्राइम का न्यूज पेपर देकर पेपर के बारे में अवगत करवाया।



थाना प्रभारी विनय प्रताप सिंह सुरपुर पुलिस चौकी इंचार्ज कादीपुर से दिल्ली क्राइम प्रेस के लीडर जीवनलाल उर्फ जीडीएम निगम यादव व सरला ने की मुलाकात



थाना प्रभारी तरवा आजमगढ़ बसंत लाल को दिल्ली क्राइम प्रेस के लीडर जीवन लाल और सरला ने दिल्ली क्राइम प्रेस से अवगत करवाया

शिवाली सिंह को दिल्ली क्राइम एनजीओ की तरफ से किया गया सम्मानित



शिवाली सिंह थेपेपी के माध्यम से मानव सेवा कर रही हैं, उनके इस सराहनीय कार्य को देखते हुए दिल्ली क्राइम प्रेस व दिल्ली क्राइम भ्रष्टाचार विरोधी मोर्चा नेशनल एनजीओ के जनसंपर्क अधिकारी मुकेश गुप्ता द्वारा प्रमाण पत्र और ट्रॉफी देकर सम्मानित किया गया।



दिल्ली क्राइम प्रेस के लीडर मारकंडे झा के बेटे के वैवाहिक कार्यक्रम में वर वधू को आशीर्वाद देने अपने परिवार के साथ पहुंचे दिल्ली क्राइम प्रेस के डायरेक्टर अनिल सेठी व पदाधिकारी रहमत खान, राजकुमार कश्यप और अशोक कुमार



जनपद जौनपुर उत्तर प्रदेश में दिल्ली क्राइम व भ्रष्टाचार विरोधी मोर्चा के तहसील हेड विमल कांत की टीम से रिपोर्टर सोनू उपाध्याय अपनी टीम के साथ जिला सूचना अधिकारी से मिले और अपना पीआरओ लेटर जमा किया।



कैथल में दिल्ली क्राइम प्रेस के स्टेट रिपोर्टर सुशील कुमार अपनी टीम के साथ मीटिंग करते हुए।

अरविंद कुमार बजाज न्यूज सपोर्टर	दीपक गोयल न्यूज सपोर्टर	बामनिया राजेशभाई न्यूज सपोर्टर	अस्युक अली अकबर अली सैय्यद/न्यूज सपोर्टर	मुस्ताक न्यूज सपोर्टर	विकास गुप्ता न्यूज सपोर्टर	आत्म सिंह न्यूज सपोर्टर	रामनेवाज पटेल न्यूज सपोर्टर
अक्तीर खान न्यूज सपोर्टर	राम आसरे न्यूज सपोर्टर	करमवीर कौर न्यूज सपोर्टर	मोमिन जाहिद हुसैन मोहम्मद/न्यूज सपोर्टर	राहुल कुमार न्यूज सपोर्टर	रत्न प्रिया न्यूज सपोर्टर	कैलाश चंद मगराज जोशी/न्यूज सपोर्टर	मनोज कुनार गुप्ता न्यूज सपोर्टर
शंकरा चार्थ तिवारी न्यूज सपोर्टर	सतीश कुमार न्यूज सपोर्टर	प्रमोद कुमार एरिया एडवाइजर	जय प्रकाश एरिया एडवाइजर	संतोष कुमार मंडल एरिया एडवाइजर	सुम्पिता गुप्ता जोनल एडवाइजर	प्रीति अग्रवाल जोनल एडवाइजर	कपिल, जोनल एडवाइजर